

### 陈坤儿子生母是周迅? 陈坤:都是谣言!



陈坤

陈坤有一个儿子已不是什么秘密,如今已10岁的优生母到底是谁,陈坤始终守口如瓶。继半个月前,有知名网友微博爆料“陈坤儿子生母是某一线女星”后,赵薇、范冰冰、何琳等众多女演员便纷纷中枪,近日,又有网友爆料称其生母是周迅。

话说陈坤儿子生母这段“公案”最近好似随着《画皮2》的上映而重新成为焦点,先是在6月11日,经常在网曝猛料的网友“长春国贸”在微博爆料称,陈坤儿子生母是某一线女星,“说出来吓你一跳”,这条消息不仅引来网友的议论纷纷。连护儿心切的陈坤也被激怒了,在微博上愤怒爆粗口回复:“……有本事说出来!”随后又将该条微博删除。

紧接着,知名自由撰稿人“北京冬雨”就在博客爆料称:“陈坤10岁儿子优优的生母曝光原来是周迅”,该条消息又引发网友们的热烈关注。这篇博文中还曝出了陈坤、周迅、优优一起游玩的照片。之后,又有网友曝光了陈坤与周迅的素颜相拥照。之后,“北京冬雨”又更新了一篇以《陈坤不回应儿子生母就是周迅有何难言之隐?》为题的博文,博文中分析“陈坤总是一味地隐瞒儿子生母身份,其实是为了保护周迅及儿子,以免影响事业发展及心理伤害”。

23日,陈坤在微博中自称“少爷”,以调侃的语气表达“传闻是谣言”的态度。24日,他又转引了某网站对此报道,称其不厚道,“适可而止吧,都是人,都会有孩子!何必呢?你这条微博太不仗义了呀!”言语之中护子心切。随后,陈坤和该网站都删去了这条微博。24日下午,陈坤再发微博称,“向所有被迫扯进这个‘无须汇报事件’的女同行朋友们道个歉,虽然不是我把你们扯进来的!” (据《成都商报》)

三天斩获 6670 万美元

## 皮克斯《勇敢传说》 北美票房夺冠

北京时间6月25日消息,由迪士尼影业发行,皮克斯动画工作室出品的年度3D动画大作《勇敢传说》(Brave)于上周末在北美正式上映,首映三天即收入6670万美元,以绝对优势称霸北美票房排行榜。作为皮克斯出品的第13部动画长片,这也是皮克斯获得的第13个票房冠军,可谓弹无虚发,再续传奇。

《勇敢传说》于上周五起在北美上映,首映日取得2452万美元的收入,周末三天更是斩获6670万美元,以远超过亚军的成绩稳坐票房冠军宝座。该成绩也超过不久前上映的《马达加斯加3》(Madagascar 3),创下今年暑期动画片的首映票房最高,更有望冲击北美全年动画票房冠军。

皮克斯作品内部比较,《勇敢传说》超越了《赛车总动员2》(Cars 2)、《机器人总动员》(Wall-E)、《美食总动员》(Ratatouille)、《赛车总动员》(Cars)、《怪兽电力公司》(Monsters, Inc)、《玩具总动员2》(Toy Story 2)、《虫虫危机》(A Bug's Life)、《玩具总动员》(Toy Story),是皮克斯首映第五高的作品,初战告捷。而这个成绩也给皮克斯赢得第13个票房冠军,令皮克斯真正做到了每部电影皆夺冠,可谓弹无虚发,再续传奇。

而除了耀眼的票房成绩,北美观众对《勇敢传说》也是好评如潮,根据市场调研机构CinemaScore显示,电影观众为本片打出了A的高分。

在国内,《勇敢传说》也已在端午节期间与北美同步公映,收获观众大量好评,得到普遍认可。而作为最新上映、老少咸宜的3D动画佳作,相信《勇敢传说》会是一份献给即将迎来暑假的全国学生的大礼。

《勇敢传说》是皮克斯继大受好评的《机器人总动员》(Wall-E)与《飞屋环游记》(Up)后,睽违3年推出的全新原创作品。影片讲述苏格兰高地的梅莉达公主因为叛逆鲁莽释放魔咒,给家人与王国带来灾难。她必须找寻到勇气真谛,才有可能力挽狂澜。这途中她与母亲的冲突矛盾也因魔咒得到转变,母女俩在经历一系

列冒险后得以相互扶持理解,梅莉达也终于迎来了改变命运、扭转乾坤的关键所在……而为了宣传电影,迪士尼移动和Imangi Studios联合发布了《Temple Run:勇敢传说》,它是搭载时下最流行的智能手机游戏《Temple Run》游戏机制的一款全新游戏,主角由《勇敢传说》的梅莉达公主担纲,场景也依据电影中的苏格兰高地制作,给玩家呈现了全新绚丽的视觉效果

果。《Temple Run:勇敢传说》可通过苹果应用商店,Android平台下载。

《勇敢传说》作为一部情节打动人心、人物刻画丰富、魔幻感十足的皮克斯3D动画电影,正在北美与中国内地热映中。

(据新浪网)

**安信地板**  
好地板 安信造  
热烈庆祝安信地板  
荣获“2012中国家居产业百强企业”称号  
中国顶尖木地板品牌 上海著名商标

地址:四季青国际家居广场B馆3楼电梯口 诚招  
电话:3228886 13803929006 业务经理

**水宜生**  
【水宜生】  
中国 高尚养生礼品

■水宜生,将普通饮用水转化为弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量、富含微量元素和矿物质的健康好水 ■长期饮用,改善酸性体质,有益身心健康 ■国家机构权威验证,畅销两年,享誉全国 ■孝敬父母、馈赠亲朋、商政往来之佳品

【送给你最尊敬的人】

本市唯一授权专卖地址:新区新世纪广场南100米鹤壁日报社一楼  
热线:3338633 热线:13323926333 (除此之外,均为假冒)

水宜生抑垢净水机,不用电,不排废水,保留有益矿物质,全面解决水垢问题!